
Kedves Csernyeiek!

Rendkívüli nagy büszkeség-
gel írok most Önöknek tele-
pülésünk jubileumi évforduló-
ja alkalmából! Büszkeségem 
mellé meghatottságomat sem 
titkolom, hiszen igen nagy 
megtiszteltetésnek és kivált-
ságnak érzem, hogy az Önök 
bizalmából a legcsodálato-
sabb, mindannyiunk szívéhez 
legközelebb álló falu polgár-
mestereként Önökkel ünne-
pelhetem Bakonycsernye szü-
letésnapját.

Születésnap! De nem is akár-
milyen! Egy kerek, száz évente 
egyszer előforduló születés-
nap! 300 év! Még kimondani is 
csodálatos. 1724-2024. Hány-
szor és hányszor hangzott már 
el és hangzik még el ebben az 
évben! Büszkék vagyunk a két 
évszámra, a közte eltelt 300 
év eseményeire, eredménye-
ire, de legfőképpen elődeink-
re, akik életre keltették, akik 
fenntartották, akik folyamato-
san fejlesztették szülőfalunkat, 
akiktől megörököltük települé-
sünket. Őseinkre, a felvidéki Nyitra 
vármegyéből érkező telepesekre, 
akik nemcsak szlovák anyanyelvü-
ket, hanem tudásukat is hozták ma-
gukkal az erdő és dombölelte vi-
dékre. Jó szemük, megérzésük volt 
a helyszín kiválasztásához. Bár Ba-
konyalja legszebb helye akkortájt 
nem egészen így nézett ki, de tud-
ták a dolgukat, jól végezték azt, jól 

bántak a fejszével, a kézifűrésszel. 
Az erdő borította környezet rövid 
idő alatt mezőgazdaságra és sző-
lőtermesztésre alkalmas területté 
alakult át. Megálmodták a telepü-
lés arculatát, szorgos munkával és 
nagy kitartással fatemplomot, ott-
hont, házat és hazát építettek.  Ha 
ők nincsenek, mi sem vagyunk. 
Ezért is öröm számomra, hogy a 
Szlovák Nemzetiségi Önkormány-

zat jóvoltából emlékükre 
július hatodikán egy igazán 
méltó emlékművet avatunk 
a Bercsényi utcai parkban. 
De köszönet illet meg min-
den csernyeit, aki az elmúlt 
300 év alatt bármit is hozzá-
tett szeretett falunk életéhez. 
Mi, csernyeiek mindig is hoz-
zá voltunk szokva a kemény 
munkához, a kihívások sike-
res leküzdéséhez, hiszen az 
erdőgazdálkodást, a nehéz 
mezőgazdasági munkát idő-
vel felváltotta a bányászat, a 
föld alatti, néha emberfeletti 
erőket megkívánó kenyérke-
reset. Már ezekben az idők-
ben is volt erő és energia az 
összefogásra, emlékezzünk 
csak a Béketelepi Klub, a köz-
temető ravatalozójának, vagy 
akár az általános iskola torna-
termének építésére. Önkén-
tesek százai mozdultak meg, 
adakoztak, társadalmi mun-
kával, akár a bányában vál-
lalt túl műszakkal segítve az 
építkezéseket. Kihívások pe-
dig ezeken kívül is értek ben-
nünket, elég, ha arról beszé-

lek, amikor elődeink a tűzvészben 
megsérült fatemplom helyett a sok 
hátráltatás ellenére is megépítet-
ték a kőtemplomunkat, vagy arról, 
hogy évszázadokon keresztül, ge-
nerációkon át, hősiesen, vállvetve 
védekeztünk az árvizek, sárlavinák 
ellen (mely az elmúlt évek fejlesz-
téseinek köszönhetően szerencsé-
re már csak emlékek maradtak). 
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Párhuzamot vonhatunk múlt és 
jelen között, az ősi és jelenlegi 
csernyei emberek kitartása, ösz-
szetartása között. Ma sem érünk 
el eredményeket a nemes ügyek 
felkarolása, pártolása és támoga-
tása nélkül. Együtt, egy cél érde-
kében. Az álmok megvalósítására 
pedig mindenkire szükség van. 
Szükség van olyan emberekre is, 
akik nem itt élnek, de fontosnak 
tartják a csernyei emberek elkép-
zeléseinek megvalósulását. Szö-
vetségesekre. Már pedig ebben is 
jól állunk. 
A környékbeli településekkel is 
igyekszünk jó kapcsolatot fenn-
tartani, van, akikkel szorosabbat 
az átlagosnál is. Balinka és Nagy-
veleg több mint egy évtizede pe-
csétes papírral ellátott szövetsége-
sünk.

Említést érdemelnek testvértelepü-
léseink is, az erdélyi Dózsa György, 
a vajdasági Magyarcsernye lakosai, 
akik közel két évtizede részesei az 
életünknek, részesei Csernye tör-
ténelmének. Sok mindent tanul-
tunk tőlük magyarságról, hazasze-
retetről, barátságról. Barátság, ami 
minden korosztályban él.  Persze 
legbüszkébb a fiatalok közötti kap-
csolatokra vagyok. 

Köszönettel tartozom elődeim-
nek, kiváltképp Boleraczki István 
nyugalmazott polgármesternek, a 
mindenkori képviselő-testületnek, 
kiváltképp a mostani képviselők-
nek, hogy lehetőségeiket figye-
lembe véve maximális odaadással 
dolgoztak, szolgálták szolgálják ezt 
a települést.

Kedves Csernyeiek!

„Itt vagyunk. Cselekszünk, élünk 
és teremtünk. Teremtjük a jövő 
alapjait.”  A cselekvés mellett 
emlékezünk! Ünneplünk! Össze-
fogva, együtt, kéz a kézben! Az, 
hogy mi a jelenkorban tevékeny-
kedő csernyeiek mennyire ösz-
szetartó közösség vagyunk, arra 

a mögöttünk hagyott közel két 
évtizedes közös munka a kiváló 
referencia, de példaként akár az 
idei jubileumi év is például szol-
gálhat. 

Egy csodálatos év, melynek min-
den időszakában próbálunk meg-
emlékezni erről a nem mindenna-
pi évfordulóról. Indítottunk azzal 
a Bakonycsernye Anno naptárral, 
ami minden háztatásba eljutott.

A programok megvalósításá-
ban közösen vállaltunk/vállalunk 
részt településvezetők, települé-
si önkormányzati elnökök, kép-
viselők, oktatási intézmény ve-
zetők, egészségügyben dolgozó 
munkatársak, civil szervezetek, 
klubok és hagyományőrző együt-
tesek vezetői, valamint az aktív 
helyi lakosok.

Jó példa erre a május 10-11-12-
én megvalósított jubileumi prog-
ramsorozat, melynek első napján 
a művelődési házban határon 
túlról érkező néptánccsoportok 
mellett hagyományőrző csoport-
jaink is bemutatkoztak, akik mél-
tó módon ápolják a szlovák nyelv, 
a bányász dal, a néptánc hagyo-
mányát. Időutazáson vehettünk/
vehetünk részt a Bakonycsernye 
anno fotókiállítás megtekintésé-
vel, valamint tradicionális szlovák 
ételt kóstolhattunk. 

A második napon a családoké 
volt a főszerep, hiszen a sport-
pályán a csernyei gyermekek in-
gyenes vidámparki és számos 
szórakoztató gyermekprogram-
nak lehettek részesei, a felnőtt la-
kosság pedig gasztronómia, vala-
mint sportolás iránti érdeklődését 
elégíthette ki. A zárónapon válto-
zatos programokat kínáltunk, így 
táncházi forgatag, testvértelepü-
lési kopjafa avatás, ökumenikus 
istentisztelet is szerepelt a kínálat 
között. Az este a populáris kultú-
ránk felelevenítésével telt, hiszen 
jeles előadóművészek szórakoz-

tatták a bakonycsernyeieket. 

Sikeresen zajlott az Együtt Bakony-
csernyéért Egyesület szervezé-
sében a Csernye 300 Nosztalgia 
Falutúra, melyről néhány mondat-
ban olvashatnak újságunkban.

De itt nem állunk meg számtalan 
program fog még kapcsolódni a 
jubileumhoz, hiszen a művelődé-
si ház nyári táborai, az általános 
iskolai Csernye Napok, a Nyitott 
Pincék Szüreti Vigassága mind-
mind a jubileumi év tematikáját 
követik, hiszen a település múltjá-
nak, hagyományainak felelevení-
tését tűzték ki célul. 

Ha az ünnepi programok elnyer-
ték/elnyerik tetszésüket, együtt, 
kéz a kézben, békességben része-
sei leszünk a közös ünneplésnek, 
újra és újra találkozunk a fent jel-
zett eseményeken, akkor elmond-
hatjuk, hogy jó alapokat tettünk/
teszünk le a jövő generációnak.

Amikor valaki csernyeinek vallja 
magát, az nem egyszerűen hely-
meghatározás, sokkal inkább azo-
nosulás egy különlegesen szép 
természeti tájjal, a faluban élő 
generációk által megélt történe-
lemmel. Mindemellett kötődés 
Bakonycsernye településképéhez, 
szokásaihoz, értékrendjéhez és a 
helyi kultúrához.

„Nézd a várost, apám. Itt születtél, 
itt születtem. Milyen egész, milyen 
lezárt. Mint egy ember teste. Ez a 
város is anyám. Nehéz elválni tőle. 
Nézd a tornyokat. Mindegyik olyan, 
mint egy ujj, mely a magasba mu-
tat, és ezt mondja: »Maradj«!” 

Maradjunk hát! Maradjunk cser-
nyeinek, épületeink, szépséges 
domboldalaink megtartó ujjai 
közt! Boldog 300. születésnapot 
Bakonycsernye! Isten éltessen 
Szülőfalunk! Isten éltessen Mind-
nyájunkat!

Turi Balázs
polgármester
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Hol szavazunk?
I. körzet: Általános Iskola épülete (Rákóczi út 37.)

II. körzet: Művelődési Ház és Könyvtár      
                 (Rákóczi út 78.)

III. körzet: VÁLTOZÁS! Béke-telepi Klub (Béke-telep 
45.) Tehát nem az óvodában lesz a szavazás.

Minden választópolgár a Nemzeti Választási Irodától 
postai úton megkapta az értesítőjét, melyben szere-
pel a szavazókör címe, ahol 2024. június 9-én 6.00 
és 19.00 óra között élhet a választó jogával. Ameny-
nyiben az értesítőjét elhagyta és elfelejtette a szava-
zókörének címét a helyi választási irodánál (Bakony-
csernye, Rákóczi út 83.) tájékoztatást nyújtunk. 

Miről szavazunk?
Helyi szinten polgármestert és képviselő-testületi ta-
gokat választunk, vármegyei szinten a vármegye köz-
gyűlésének tagjait lista alapján, szlovák és roma nem-
zetiségi képviselő-testületi tagokat (itt természetesen 
csak az adott nemzetiséghez tartozó, annak névjegy-
zékében szereplő személy élhet a választó jogával), 
végül, de nem utolsó sorban az Európa Parlamenti 
képviselőket választjuk meg.

Mit vigyek magammal a választásra?
ÉRVÉNYES okmányokat, mely lehet személyi igazol-
vány, vagy jogosítvány, vagy útlevél, a lényeg, hogy 
fényképes okmánnyal tudjam igazolni személyazo-
nosságomat továbbá lakcímkártyámmal pedig a lak-
címemet. 
Amennyiben valamely okmány nem érvényes, úgy 
az okmányirodák a választás hétvégéjén  szombaton 
8-16 óráig, vasárnap  7.00 és 19.00 között rendkívüli 
nyitvatartással rendelkezésre állnak.  

Hogy élhet a szavazati jogával, ha nem 
tartózkodik az állandó lakcímén?
Alapesetben mindenki az állandó lakóhelye szerinti 
névjegyzékben szerepel, tehát ott szavaz. Az a sze-
mély, aki 2024. február 11. előtt létesített tartózkodási 
helyet, mely a választás napján is érvényes és kérte 
(tehát nem automatizmus) a tartózkodási helyén tör-
ténő szavazás lehetőségét, úgy ő a tartózkodási he-
lye szerinti településen szavazhat minden választási 
típusban.  

Amennyiben február 11. után létesített tartózkodá-
si helyet, vagy az állandó lakcímén kívül üdül, tanul, 
dolgozik…stb., abban az esetben átjelentkezési kére-
lem benyújtásával kérheti a tartózkodási helyén törté-
nő szavazást, de ebben az esetben KIZÁRÓLAG AZ 
Európa Parlamenti választás szavazólapját kaphat-
ja meg, sem a helyi sem a vármegyei önkormány-
zati választáson nem élhet a választójogával. 

Átjelentkezés: Átjelentkezési kérelmet személyesen, 
kézbesítési meghatalmazott útján, vagy elektronikus 
azonosítást követően elektronikus úton nyújtható be, 
azaz nem e-mailen, hanem a valasztas.hu oldalról 
indítva ügyfélkapus azonosítással. Határidő: 2024. 
május 31. 16. óra. 

Hogy élhetek a választójogommal, ha be-
tegség miatt nem tudok elmenni szavazni?
Ebben az esetben a Szavazatszámláló Bizottság ke-
resi fel a mozgásában korlátozott beteg személyt, 
akinek ugyan úgy, mint aki szavazókörben szavaz, 
érvényes okmányokkal kell igazolnia személyazonos-
ságát és lakcímét. Mozgóúrna iránti igényt online 
elektronikus azonosítás nélkül a valasztas.hu oldalról 
indítva 2024. június 5-én 16 óráig, ügyfélkapus azo-
nosítással 2024. június 9-én 12 óráig nyújthatja be. 
Levélben történő igénylésének 2024. június 5-én 16 
óráig kell megérkeznie a Helyi Választási Irodához 
(8056 Bakonycsernye, Rákóczi út 83.) Írásbeli meg-
hatalmazással rendelkező meghatalmazott útján 
történő igénylés esetén 2024. június 7-én 10 óráig 
a Helyi Választási Irodához, ezt követően 2024. jú-
nius 9-én 12 óráig a szavazás helye szerinti körzet 
Szavazatszámláló Bizottságához. Írásbeli meghatal-
mazással nem rendelkező kézbesítő (hozzátarto-
zó vagy egyéb személy) útján 2024. június 5-én 16 
óráig  a helyi választási irodához, majd azt követően 
2024. június 9-én 12 óráig a szavazás helye szerinti 
körzet Szavazatszámláló Bizottságához.

Külföldi szavazás lehetősége:
Magyarország nagykövetségein vagy konzulátusán 
szintén biztosított a választás, de KIZÁRÓLAG AZ 
EP választáson szavazat, önkormányzati választá-
son nem.  Ebben az esetbe 2024. május 31-én 16 
óráig kérheti a külképviseleti névjegyzékbe történő 
felvételét. 

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
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Polgármesterjelölt: 
Turi Balázs FIDESZ-KDNP közös jelöltje

Képviselőjelöltek, a szavazólapon történő szereplés ki-
sorsolt sorrendje szerint:

Ackerman Zoltán független
Berze Attila  független
Kalányos Attila  független
Kaviczki Péter  független
Moldicz Marianna  független
Osgyán Gábor  független
Szarka István  független
Varsányi Ferencné  független jelöltek

Hogyan szavazhatok érvényesen?
Polgármesterjelöltre: A jelölt neve mellett lévő körbe 
két egymást metsző vonallal.

Képviselőjelöltre: Maximum 6 jelöltre, a nevük mellett 
lévő körbe, két egymást metsző vonallal. Amennyiben 
több mint 6 jelöltre adja le szavazatát, úgy mind a 6 ér-
vénytelenné válik. Ha hatnál kevesebb szavazatot ad le, 
azok érvényesek. 

Vármegyei és EP szavazólapon a lista mellett lévő kör-
be két egymást metsző vonallal, s mind két szavazóla-
pon csak 1-1 listára lehet szavazni érvényesen. 

Nemzetiségi választás:
Településünkön SZLOVÁK és ROMA nemzetiségi vá-
lasztás megtartására is sor kerül.
Szlovák nemzetiség esetében települési és országos 
szinten, roma nemzetiség esetében pedig települési, 
területi és országos szinten is megtörténik a választás, 
így a szlovák nemzetiségi választópolgár 2 db, a roma 
nemzetiségi választópolgár pedig 3 db szavazólapot 
is kap az SZSZB-től. FONTOS! A szavazólapokat a 
bizottságtól kapott zöld borítékba kell behelyezni, LE-
RAGASZTANI, s ezt követően lehet az urnába bedob-
ni. A le nem ragasztott borítékban lévő szavazólapok 
ÉRVÉNYTELENEK lesznek, így kérjük, figyeljenek oda, 
ne hagyják szavazatuk érvénytelenné válását egy apró 
mozzanat elhagyása miatt. 

Ki szavazhat a nemzetiségi választáson?
Az a magyarországi lakcímmel rendelkező választópol-
gár, aki szerepel az adott nemzetiség névjegyzékében. 
Amennyiben nem szerepel, úgy 2024. május 31. 16 órá-
ig kérheti felvételét a nemzetiségi névjegyzékbe. 

Egy választópolgár értelemszerűen csak egy nemzeti-
ség névjegyzékében szerepelhet. 
A választás napján a nemzetiségi választópolgároknak 
nem kell külön szavazókörben, hanem az önkormány-
zati és EP választással azonos szavazókörben élhetnek 
választójogukkal. 

NEMZETISÉGI JELÖLTEK
szavazólapon történő – sorsolás alapján - sorrendben

Szlovák: 
- Dr. Szabó Zoltán
- Szabó János
- Gerstmárné Ecseri Viktória
- Benis János

Roma:
- Kalányos Dóra
- Kalányos Ferenc
- Kalányos Attila

Helyi Választási Iroda 
Bakonycsernye, Rákóczi út 83.

Tel: 22/413-001
e-mail:pm.bakonycsernye@morterseg.hu

Vezetője: Fidrich Tamásné

Helyettes: Szabó József

Tag: Szolnoki Szabina

Helyi Választási Bizottság: 

Elnöke: Kunné Pácser Mónika

Elnök helyettes:  Sztrida Balázs

Tag: Germán Edina

Tisztelt Választópolgárok! 2024. június 9-én élje-
nek választójogukkal. Amennyiben kérdésük len-
ne, vagy további információra van szükségük a vá-
lasztással kapcsolatban, a Helyi Választási Iroda 
tagjai állnak a rendelkezésükre.

Fidrich Tamásné
HVI vezető

POLGÁRMESTER ÉS KÉPVISELŐ JELÖLTEK BAKONYCSERNYÉN
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BAKONYCSERNYE 300 JUBILEUMI RENDEZVÉNYSOROZAT 
2024. május 10-11-12.

Bakonycsernye újratelepítésének 
300-dik évfordulója alkalmából 
a közösségi színtérben tartottuk 
megnyitó ünnepségünket. Meg-
nyitásra került a Csernye Anno 
fotókiállítás is, melynek tárla-
tát Kadlecsik István (Pityuka) és 
dr. Kalincsák Zoltán álmodta és 
valósította meg. Az est kulturá-
lis programjainak közreműködői 
voltak testvér településeink – er-
délyi Nagy Búzavirág, vajdasági 
Pitypang – és művelődési ház 

Holdviola Néptánccsoportjai-
nak gyermek táncosai, valamint 
a helyi hagyományőrző csopor-
tok, Szlovák Hagyományőrző 

Együttes és a Bányász Énekkar 
tagjai. A kulturális seregszemle 
szünetében elfogyasztásra került 
Bakonycsernye születésnapi tor-
tája, valamint az est zárásaként 
zenés est keretében szlovák tra-
dicionális étel (sztrapacska) ke-
rült felszolgálásra. Köszönet az 
Együtt Bakonycsernyéért Egye-
sület tagságának a programok 
megvalósításában nyújtott aktív 
segítségért!

Ünnepélyes megnyitó 
a művelődési házban

A bakonycsernyeiek minőségi sza-
badidő eltöltéséhez nyújtott önkor-
mányzatunk megfelelő színteret és 
programokat a sportpályán.  Kar-
szalagos rendszerben ingyenesen 
használhatták a bakonycsernyei 
gyerekek és unokák a vidámpar-
ki eszközöket (dodgem, körhinta), 
a Légvárvilág Park ugráló várait, a 
Virgonckodó Játszópark elemeit 
(30 db nagyméretű fa játék, mo-

bil szabadulószobák, hajfonás 
szalaggal), tekinthették meg 
a Batyu Színház és a Fantázia 
Pont interaktív gyermek mű-
sorait, valamint igénybe vehet-

ték az arcfestés és csillámtetoválás 
szolgáltatásokat, hajtogatott lufik-
kal térhettek haza. Önkormány-
zatunk a rendezvényen részt ve-
vő csernyei lakcímmel rendelkező 
gyermekek számára Csernye300 
feliratos labdát ajándékozott.
A számos szórakoztató program 
mellett természetesen a kultúra is 
helyet kapott a nagyszínpadon, hi-

szen testvértelepülési-, valamint 
helyi néptánc-, és moderntánccso-
portjaink táncos bemutatókkal szí-
nesítették a programkínálatot.
Természetesen a felnőttekről sem 
feledkeztünk meg, hiszen az idei 
évben sem maradhatott el a főző-
parti és a kispályás villámtorna sem, 
melyek nagy érdeklődésnek ör-
vendtek.
Köszönet az Együtt Bakonycsernyé-
ért Egyesület és a Bakonycsernyei 
Bányász Sport Egyesület rendez-
vény lebonyolításában nyújtott se-
gítségéért.

Csernyeiek Családi Napja 
a Sportpályán
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Rendezvénysorozatunk zárónap-
ja mozgalmasan indult. Meghívá-
sunkat elfogadva vendégeskedett 
nálunk a 3FALU Táncműhely né-
pes csapata, melynek néptáncbe-
mutatójának zenei kíséretét a 3FA-
LU BANDA biztosította, majd ezt 
követően húzta a talpalávalót a 
táncházi mulatságban.  Együtt rop-
ta a táncot négy néptánccsoport, 
az őket kísérők és a közönségük! 
Fergetegesre sikerült a délelőtt, 
kellő alapot biztosított a nap to-
vábbi programjaihoz. Köszönet a 
közreműködőknek, a látogatóknak 
a pozitív hozzáállásért és megvaló-
sulásért!

A jövőért való emlékezés

A település lakossága hálaadó 
ökumenikus istentiszteleten kö-
szönte meg elmúlt 300 évét Isten-
nek. A községet ugyan evangéli-
kus jobbágyokkal telepítették be, 
mégis több keresztény felekezet 
képviselőivel ünnepeltek. Szeme-
rei János a Nyugati (Dunántúli) 
Evangélikus Egyház püspöke, ige-
hirdetésében kiemelte, különle-
ges ajándék ez a közös ünneplés. 
Hangsúlyozta, érdek ökumené 
helyett, a szívek ökumenéjét kell 
megélnünk a jövőben is. Udvar-
dy György veszprémi érsek kö-
szöntőjében a bizalom szót húzta 
alá. „Bízik az Isten az emberben! 
Isten bízik abban, hogy bármilyen 
történelmi körülmények között 
növekedni akarunk. Ismeretben, 
megértésben, hitben és ezt Jézus 
Krisztus személyén keresztül tesz-
szük meg.” S e hit és bizalom to-

vábbadásában minden ma 
élő hívőnek küldetése van! 
Cieklinski János pünkösdi 
egyházkerületi vezető azt 
kívánta, amikor Bakony-
csernye hosszú fő útján já-
runk, jusson eszükben egy 

másik út is, Jézus Krisztus, akin 
keresztül eljutunk az Atyához. Az 
ünnepségen a gyülekezet volt vi-
lági vezetője, Csernyin Sándor 28 
éves szolgálatának elismeréseként 
kitüntetést vett át. Az istentisztelet 
után, „Három évszázadhoz köze-
ledve” című kiállítás megnyitója és 
fogadás következett.  Az istentisz-
teleten a Budapesti Evangélikus 
Fúvósegyüttes szolgált. 

Bakonycsernye 300 – 600 db 
mézeskalács szívben megörökítve
Több napon keresztül készült 
szívvel, lélekkel szívesen a cser-
nyeieknek a Nő-Klub ötletéből, 
megvalósításával. „300” felirat, a 
nemzeti színű szalag jelzi a jubile-
umi emlékév fontosságát, a nem 
mindennapi évfordulót. Ha ünnep 
és találkozás, nem maradhat el az 
ajándéktárgy sem, melyet a hála-
adó istentiszteleten osztotta ki a 
klub tagsága. Méltó ajándéktárgy 
mindannyiunknak! Köszönet érte!

Táncházi forgatag 
a művelődési házban

Hálaadó ökumenikus 
istentisztelet az Evangélikus 

Templomban

600 db mézeskalács 
szívben megörökítve
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„Bakonycsernye újratelepítésének 
300-ik évfordulójára ajándékozta az 
erdélyi Dózsa György község 2024-
ben.” Ez a felirat ékesíti azt a kop-
jafát, melyet testvértelepülési par-
kunkban helyeztünk el és avattunk 
fel jubileumi rendezvénysorozatunk 
záró napján. A kopjafa szimbolizálja 
mindazt, ami az eltelt 300 évünkre, 
ránk, mint „nyakas” csernyeiekre 
jellemző. Az alkotást megálmodta 
és elkészítette Bordi István és Jáni 
Loránd Attila, ünnepélyes szalagát-
vágást követően Iszlai Tibor Dózsa 
György település és Turi Balázs Ba-
konycsernye polgármestere adta át 
a bakonycsernyeieknek! Köszönet 
érte, méltó helyen és méltó módon 
örökítjük tovább utódainknak.

Testvértelepülési 
kopjafa avatás

Sportpályán felállított nagyszínpa-
don zárult jubileumi programsoro-
zatunk, melynek neves fellépői kö-
zött szerepeltek a Neoton Família 
Sztárjai, akik élő koncert keretében 
„220 felett” röpítettek vissza ben-
nünket az időben a slágerek világá-
ba. Ezt követte az elmaradhatatlan, 
csernyeiek kedvenc lemezlovasa 
Dj Dominique, aki fergeteges party 
keretében szórakoztatta a közönsé-
get, majd a keverőpultok mögött a 
fiatalok kedvelt lemezgazdája, Dj 
ThomX zárta az estet. Köszönet a jó 
hangulatért!

Nosztalgia könnyűzenei 
programok

Séta a múltba
Bakonycsernye 300 Nosztalgia Falutúra

„Megelevenedik sok régi emlék, elmosódott képek új színeket nyernek, 
régi szavak szólnak elő a csendből százszor és ezerszer.”

2024. május 25-én egy nosztalgia túrára invitáltuk a csernyeieket, a 
csernyéről elszármazottakat, mely során felelevenedtek a régi idők em-
lékei minden korosztály számára. (Együtt Bakonycsernyéért Egyesület)
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Önkormányzati kitüntetések

Polgármesteri Díszoklevél
Dr. Temesváry Béla

A településen a gyógyszerészet 
érdekében végzett kiemelkedő szakmai 

tevékenységének elismeréseként.

Polgármesteri Díszoklevél
Hódi Judit

Bakonycsernye és Magyarcsernye 
települések közötti kulturális kapcsolatok 

ápolásában végzett munkájáért.

POSTUMUS PRO CIVITATE 
Emlékérem 

Szente István
Az 56’-os forradalmi tevékenységükért 

bíróság elé állított csernyei emberek meg-
mentésében végzett közreműködéséért.

Bakonycsernyéért 
Testnevelés és Sport Díj 

Kovács József
A település sport életében végzett több 
évtizedes kiemelkedő munkájának elis-

meréseként.

Bakonycsernyéért 
Pedagógiai Díj 

Simonné Albu Melinda
A településen tanítóként és diákönkor-

mányzat vezetőként végzett munkájáért.

PRO CIVITATE Emlékérem
Dr. Szabó Zoltán

A település múltjának alapját képező 
szlovák gyökerek ápolásában, hagyomá-

nyába kifejtett több évtizedes munkájáért.

Bakonycsernye Díszpolgára Cím 
Varga Jenő

A település közéletében végzett 
több évtizeden át tartó önzetlen, 

példaértékű munkájáért.

Polgármesteri Díszoklevél
Kadlecsik István

Hosszú évtizedek óta a település 
életéről, értékeiről készült 

fotódokumentációk készítéséért

Polgármesteri Díszoklevél
Bakonycsernyei Polgárőr Egyesület

A településen végzett hosszú évtizedes, 
a lakosság szolgálatában végzett 

lelkiismeretes munkájukért.

A díjakhoz, kitüntetésekhez gratulálunk, 
további tevékenységükhöz jó egészséget kívánunk!


